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 "Крени-промени није излазио на изборе 17. децембра, али смо на тим изборима
учествовали тако што смо изашли са одређеним идејама, тако што сам позивао грађане
да изађу и гласају за опозиционе странке, тако што смо обучили 1.000 контролора за
опозиционе странке, тако што смо имали 233 посматрача, то су све активности које људи
могу да виде", изјавио је за Н1 директор кампање покрета Крени-промени и кандидат за
градоначелника Саво Манојловић.

  

На питање шта је пресудило да на изборе 2. јуна изађе, Манојловић каже:

  

„Кад смо пре емисије причали, причали смо да ли ћу стићи на суђење против једног
таблоида и разговарали смо о саобраћајном колапсу који се дешава. Причао сам са
колегама који имају проблем са амброзијом, мене рецимо занима зашто се у емисијама
никада не прича о томе да ли ћу када постанем градоначелник да решим проблем
амброзије, на који начин могу да решим проблем корупције. У Србији, тј. у Београду, око
640 милиона одлази на корупцију. И зашто то рецимо није тема“.
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  Додаје и да за прошлогодишње изборе није имао „довољну структуру људи“.  „Ја сам јасно комуницирао тада да је за промену потребна структура људи. Три дана прерасписивања избора изашли смо са планом 1.000 људи који ће променити Србију.Очекивали смо да ће нам се пријавити око 400 људи, а пријавило се 1.400 њих. И требада се пријави још људи, и ја позивам овом приликом грађане да се укључе тако што ће сеукључити у Крени-промени, зато што су људи потребни да би се донела промена“, казаоје.  Како је рекао, он хоће да служи Београду, али… „То није довољно, потребно је да свиграђани изађу тај дан на изборе и да кажу – и ја сам Београд“, додао је.  „Тада нисмо имали структуру тада, сада је имамо, дали смо допринос сада, ти проблемисе нису десили тако што смо помагали, решили смо да излазимо сада и ја желим дапреузмем одговорност, желим да кажем – И ја сам Београд, желим да учествујемо такошто ћемо у Београду уштедети новац, јер знате, рецимо да за финансирање Информераје отишло око 140 милиона динара, а то претпостављам да вам није пријатно, пошто тајисти Информер пљује рецимо вашу кућу, као што пљује и мене, па онда плаћа, на свакомсуђењу их добијем и плаћају одштеде. Ми желимо да тај новац уштедимо тако што бисмомогли да га искористимо“, казао је.  Једна од мера које ће, каже, увести у Београд ако победи, су антикоруптивне мере којесу стајале у извештају некадашње председнице Савета за борбу против корупцијеВерице Бараћ.  „То значи да новац из Београда неће моћи да се користи за таблоиде Драгана Ј.Вучићевића који ће пљувати политичке противнике, интелектуалце и новинаре рецимоиз ваше медијске куће“, даоао је.  О томе да ли је изабрао овај тренутак да се укључи у политику због раскола који постојиу опозицији, што му приписују неки, Манојловић не одговара, али каже да ово јесте„најтежи тренутак за све“.  „Ја мислим да је најтежи тренутак за све. Зато што смо сви ми Београд. И опозиција јеБеоград, и ја сам Београд, и грађани су Београд. Ја мислим да је та апатија која јепогодила заиста била један тежак тренутак. Али исто тако мислим да потребно је да унајтежем моменту изађете и кажете да желите да служите Београду. И морам да кажемда немамо ништа од тога што прежвакавамо неку причу око нечега шта се десило. Заштоби се сада освртали на атмосферу и причање шта је било? То стварно личи набракоразводну парницу или једну врсту љубавне терапије. Није битно ко је крив у томе.Суштинско питање је да ли ћете 3. јуна имати назнаку да ће се решити неки проблем. Јакажем 3. јуна тај проблем неће бити решен али ако уштедите 640 милиона моћи ћете дапримените једну меру, то је да у Београду немате адекватну медицинску негу и даможемо да субвенционишемо плате медицинских сестара пошто се отказују операције“,нагласио је Манојловић.  Проблем одласка медицинских сестара у Немачку може се, наводи, решити субвенцијомњихових плата.  У исто време, у Скупштини Србије воде се разговори о побољшању изборних услова.Манојловић на питање да ли га ти разговори занимају, каже да занимају свакогграђанина.  „Али зашто ми трошимо време да бисмо причали о томе? Ја ценим људе који су тамоизашли. Ја ценим све људе који се боре за те услове тамо и поздрављам, али зашто бихја коментарисао раздор који се десио око тог питања? Нисам учествовао, рекао сам својстав већ хиљаду пута, учествовање у тој расправи доводи до апатије, не нуди никакворешење, шта сад то значи грађанима, да ли им решава неки проблем, јер ће смањитичетири хиљаде људи који умру од загађења? Неће. Зашто онда расправљамо о томе?Шта ми можемо да променимо? Оног момента кад је већи део опозиције изашао наизборе, значи не постоји бојкот и људи који бојкотују кажу – па знате шта, то није бојкот,то је ништа, то је парализа, то значи – седимо у кући и плачемо или чекамо да се понови.Ја нисам чуо заиста план. Ја стварно разумем те људе, разумем и обичне грађане,разумем људе који су разочарани, разумем људе из опозиције који хоће, разумеминтелектуалце“, изјавио је гост Н1.  Према његовом мишљењу, услови неће бити промењени.  „Оно што тврдим све време јесте да вам аутократа никад неће дати демократске услове.Следеће што можемо да трошимо време јесте опет питања на које сам сто путаодговарао, питања о Сребреници, о Косову. Али то опет неће решити проблем што уБеограду 4.000 људи умре од загађења. А рецимо, укидање малих котларница које ћемоспровести и мазута, хоће. Он ће смањити ту бројку, он ће омогућити да неки људи живе“,рекао је.  Аутократа, додаје, никад неће дати демократске услове. „Зато што када би вамаутократа дао демократске услове, више не би био аутократа“, каже.  „Наравно да ме занимају ти разговори, наравно да их подржавам, али највише ме занимашта могу да учиним да подигнем енергију код људи, да изађемо тог 2. јуна и да свизаокружимо ‘И ја сам Београд’ како бисмо смањили корупцију, имали чистији ваздух и изперспективе надлежности локалне самоуправе решили проблем тога што Београђанинемају адекватну здравствену негу“, понавља Манојловић.  У разговорима о изборним условима, каже, не би ни могао да учествује јерКрени-промени није парламентарна странка.  „Причамо о хипотетичким ситуацијама. Оно што треба да урадимо јесте да пробамо дадођемо до свих грађана. Значи, оно што треба да урадимо јесте да пробамо да дођемодо оних људи зато што тамо људи не гледају вашу телевизију и не знају да неко за њихима решење. Људи, рецимо, који су с леве обале Дунава углавном немају СББ и они негледају ваш програм. Дакле, тамо у Борчи, у Умци, немају канализацију, а то је око 40одсто Београда. Дакле, они немају прилику да виде вашу телевизију. И они немајуприлику да чују програме и како то може да се реши. Ја мислим да се то реши смањењемкорупције… Мислим да је јако битно и мислим да то свима значи да ако укинетекорупцију од 640 милиона у Београду, моћи ћете целом Београду да уведетеканализацију“, предочио је Манојловић.  Мотивација грађана била је велика када је требало одбранити земљу од Рио Тинта, илиод инвеститора на Бановом брдо, и ту врсту грађанске акције треба неговати.  „Потребни су вам конкретни захтеви и потребан вам је план. Ја мислим да су то урадилисви грађани када су одбранили Србију од еколошког уништавања, од Рио Тинта. Јамислим да су то урадили грађани када су одбранили парк на Бановом брду. Ја мислим дасу то урадили грађани када су одбранили Бару Реву. Ја мислим да су то урадили, да неспомињем само Београд и људи који су бранили реке Старе планине. Ја мислим, ја знамда ће то урадити и грађани који бране блокове и то је рецимо једна од мера које ћемоурадити. Зауставићемо градњу у централним и ексклузивним локацијама тако што ћемопрво тражити да се направе зелене површине, да се попуни простор. Зауставићемоуништавање зелених површина и увешћемо меру да у Београду сваки становник имазелену површину на 10 минута хода“, навео је Манојловић.  Н1: Да ли сте зауставили Рио Тинто?  „Рио Тинто смо стопирали. Нисмо победили, битка није завршена, али ми смо слушалипрогнозе људи како ће Вучић то вратити након избора. Неће, зато што зависи од свакогстановника Србије, зависи од сваког Београђанина, зато што је Београд дао немерљивдопринос томе. Она Газела је била прави дух Београда. То је било ‘И ја сам Београд’.Стопиран је пројекат Рио Тинто, тада смо ставили тачку. Али, ништа није вечно. А ипромена мора да се дешава постепено, једна по једна“, каже Манојловић.  Говорећи о изборној крађи и како је спречити, Манојловић каже да „не могу они толикода краду колико људи у Београду воле свој град“.  „Крали су прошли пут, нису покрали довољно. Ако ако сада не изађете на изборе, управосупротно, ви им омогућавате да добију Београд, да не морају ништа да ураде, да свебуде легално… Ако ви не изађете на изборе, они не морају да краду. Нема тела, немадела, кажу кривичари. То значи да сте ви легализовали сутрадан и рушење Сајма, и, акоје питање Генералштаба, значи национални ниво, и ЕXПО, пљачку ЕXПО, која је епскапљачка, 18 милијарди евра, напоменуо бих да ће Олимпијске игре коштати 8,5милијарди“, навео је кандидат за градоначелника покрета Крени-промени.  Чак и ако би покрали, додаје, опозиција има механизме и пун легитимитет да каже – овиизбори су покрадени.  „И тада можете, не само за питање избора, него да оспоравате и сваку одлуку везану заСајам, сваку одлуку везану за Генералштаб, сваку одлуку за рушење блокова“, набраја.  О Зеленом-левом фронту Манојловић каже да их сматра савезницима.  „Људи ме питају да ли су то наши опозициони партнери. Ја не видим њих као опозицију,ја њих видим као коалиционе партнере који ће заједно са нама сутра формирати власт уБеограду. И позивам грађане да изађу на изборе и бирају нас као своју будућу власт.Апсолутно у тим људима видим партнере. Немам тај проблем да кажем, када смобранили паркић на Бановом брду, долазио је Добрица Веселиновић. Долазио је РадомирЛазовић. Немам никакав проблем то да кажем. И то је и њихова побједа. И они су тајБеоград који је бранио паркове. И ја сам Београд. Дакле, апсолутно поштујем њиховрад“, каже Манојловић.  Према речима Манојловића, градска власт и Александар Шапић се баве националнимтемама јер су на локалним заказали.  „Чињеница је да када немате решено питање канализације, а обећали сте то 2018.године, наравно да ћете да извадите причу Сребрнице како би се људи око тога питањаподелили. Наравно да ћете да причате о Косову, наравно да ћете да причате о томекако треба раселити Титов гроб. А ја постављам само једно друго питање – заштоАлександар Шапић у својој коалицији има Социјалистичку партију Србије која јенаследник Титове комунистичке странке? Зашто, рецимо, ако по том основу дели људе,није тражио да СПС врати имовину коју је узела од Комунистичке партије Србије, којаприпада Србији“, упитао је Манојловић.  (Н1)  
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